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Act (PRA) of 1995, the Federal
Communications Commission (FCC or
the Commission) invites the general
public and other Federal agencies to
take this opportunity to comment on the
following information collection.
Comments are requested concerning:
Whether the proposed collection of
information is necessary for the proper
performance of the functions of the
Commission, including whether the
information shall have practical utility;
the accuracy of the Commission’s
burden estimate; ways to enhance the
quality, utility, and clarity of the
information collected; ways to minimize
the burden of the collection of
information on the respondents,
including the use of automated
collection techniques or other forms of
information technology; and ways to
further reduce the information
collection burden on small business
concerns with fewer than 25 employees.
The FCC may not conduct or sponsor a
collection of information unless it
displays a currently valid control
number. No person shall be subject to
any penalty for failing to comply with

a collection of information subject to the
PRA that does not display a valid Office
of Management and Budget (OMB)
control number.

DATES: Written PRA comments should
be submitted on or before March 5,
2018. If you anticipate that you will be
submitting comments, but find it
difficult to do so within the period of
time allowed by this notice, you should
advise the contact listed below as soon
as possible.

ADDRESSES: Direct all PRA comments to
Nicole Ongele, FCC, via email PRA@
fecc.gov and to Nicole.Ongele@fcc.gov.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: For
additional information about the
information collection, contact Nicole
Ongele at (202) 418-2991.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: As part of
its continuing effort to reduce
paperwork burdens, and as required by
the Paperwork Reduction Act (PRA) of
1995 (44 U.S.C. 3501-3520), the Federal
Communications Commission (FCC or
Commission) invites the general public
and other Federal agencies to take this
opportunity to comment on the
following information collections.
Comments are requested concerning:
Whether the proposed collection of
information is necessary for the proper
performance of the functions of the
Commission, including whether the
information shall have practical utility;
the accuracy of the Commission’s
burden estimate; ways to enhance the
quality, utility, and clarity of the
information collected; ways to minimize

the burden of the collection of
information on the respondents,
including the use of automated
collection techniques or other forms of
information technology; and ways to
further reduce the information
collection burden on small business
concerns with fewer than 25 employees.

OMB Control Number: 3060-1122.

Title: Preparation of Annual Reports
to Congress for the Collection and
Expenditure of Fees or Charges for
Enhanced 911 (E911) Services under the
NET 911 Improvement Act of 2008.

Form No.: Not applicable.

Type of Review: Extension of a
currently approved collection.

Respondents: State, Local or Tribal
Government.

Number of Respondents and
Responses: 56 respondents and 56
responses.

Estimated Time per Response: 55
hours.

Frequency of Response: Annual
reporting requirement.

Obligation to Respond: Voluntary.
Statutory authority for this information
collection is contained in New and
Emerging Technologies 911
Improvement Act of 2008, Public Law
110-283, 122 Stat. 2620 (2008) (NET
911 Act).

Total Annual Burden: 3,080 hours.

Total Annual Cost: No Cost.

Privacy Act Impact Assessment: No
impact(s).

Nature and Extent of Confidentiality:
There is no need for confidentiality.

Needs and Uses: The Federal
Communications Commission
(Commission) is directed by statute
(New and Emerging Technologies 911
Improvement Act of 2008, Public Law
110-283, 122 Stat. 2620 (2008) (NET
911 Act)) to submit an annual “Fee
Accountability Report” to the
Committee on Commerce, Science, and
Transportation of the Senate and the
Committee on Energy and Commerce of
the House of Representative ‘‘detailing
the status in each State of the collection
and distribution [of] fees or charges’ for
“the support or implementation of 911
or enhanced 911 services,” including
“findings on the amount of revenues
obligated or expended by each State or
political subdivision thereof for any
purpose other than the purpose for
which any such fees or charges are
specified.” (NET 911 Act, 122 Stat. at
2622). The statute directs the
Commission to submit its first annual
report within one year after the date of
enactment of the NET 911 Act. Given
that the NET 911 Act was enacted on
July 23, 2008, the first annual report was
due to Congress on July 22, 2009.

Description of Information Collection:
The Commission will collect
information for the annual preparation
of the Fee Accountability Report via a
web-based survey that appropriate State
officials (e.g., State 911 Administrators
and Budget Officials) will be able to
access to submit data pertaining to the
collection and distribution of fees or
charges for the support or
implementation of 911 or enhanced 911
services, including data regarding
whether their respective state collects
and distributes such fees or charges, the
nature (e.g., amount and method of
assessment or collection) and the
amount of revenues obligated or
expended for any purpose other than
the purpose for which any such 911 or
enhanced 911 service fees or charges are
specified. Consistent with Sections 6(f)
of the NET 911 Act, the Commission
will request that state officials report
this information with respect to the fees
and charges in connection with
implementation of 911 or E-911
services within their state, including
any political subdivision, Indian tribe
and/or village and regional corporation
serving any region established pursuant
to the Alaska Native Claims Settlement
Act that otherwise lie within their state
boundaries. In addition, consistent with
the definition of ““State” set out in
Section 3(40) of the Communications
Act, the Commission will collect this
information from, states as well as the
District of Columbia and the inhabited
U.S. Territories and possessions.

Federal Communications Commaission.
Katura Jackson,

Federal Register Liaison Officer, Office of the
Secretary.

[FR Doc. 2017-28472 Filed 1-3-18; 8:45 am]
BILLING CODE 6712-01-P

FEDERAL ELECTION COMMISSION

Sunshine Act Meeting

TIME AND DATE: Tuesday, January 9, 2018
at 10:00 a.m.

PLACE: 999 E Street NW, Washington,
DC.

STATUS: This meeting will be closed to
the public.

MATTERS TO BE CONSIDERED: Compliance
matters pursuant to 52 U.S.C. 30109.

Matters concerning participation in

civil actions or proceedings or
arbitration.


mailto:Nicole.Ongele@fcc.gov
mailto:PRA@fcc.gov
mailto:PRA@fcc.gov

528

Federal Register/Vol. 83, No. 3/Thursday, January 4, 2018/ Notices

CONTACT PERSON FOR MORE INFORMATION:
Judith Ingram, Press Officer, Telephone:
(202) 694—1220.

Laura E. Sinram,

Deputy Secretary of the Commission.
[FR Doc. 2018-00057 Filed 1-2—18; 4:15 pm]
BILLING CODE 6715-01-P

FEDERAL MARITIME COMMISSION

Notice of Agreements Filed

The Commission hereby gives notice
of the filing of the following agreements
under the Shipping Act of 1984.
Interested parties may submit comments
on the agreements to the Secretary,
Federal Maritime Commission,
Washington, DC 20573, within twelve
days of the date this notice appears in
the Federal Register. Copies of the
agreements are available through the
Commission’s website (www.fmc.gov) or
by contacting the Office of Agreements
at (202)-523-5793 or tradeanalysis@
fme.gov.

Agreement No.: 012337—-002.

Title: HSDG/Zim ECSA Space Charter
Agreement.

Parties: Hamburg Sud and Zim
Integrated Shipping Services, Ltd.

Filing Party: Wayne R. Rohde, Esq.;
Cozen O’Conner; 1200 Nineteenth Street
NW; Washington, DC 20036.

Synopsis: The amendment deletes the
expiration date on the Agreement.

Agreement No.: 011574-021.

Title: Pacific Islands Discussion
Agreement.

Parties: Compagnie Maritime Marfret
and Polynesia Line, Ltd.

Filing Party: Wayne R. Rohde, Esq.;
Cozen O’Conner; 1200 Nineteenth Street
NW; Washington, DC 20036.

Synopsis: The amendment deletes
Hamburg Sud as a party to the
Agreement.

Agreement No.: 011830—-011.

Title: Indamex Cross Space Charter,
Sailing and Cooperative Working
Agreement.

Parties: CMA CGM S.A.; Hapag-Lloyd
AG; Nippon Yusen Kaisha; and Orient
Overseas Container Line Limited.

Filing Party: Wayne R. Rohde, Esq.;
Cozen O’Conner; 1200 Nineteenth Street
NW; Washington, DC 20036.

Synopsis: The amendment increases
the number and size of vessels to be
operated under the Agreement. It also
adds authority for ad hoc space
chartering among the parties and
restates the Agreement.

Agreement No.: 011961-024.

Title: The Maritime Credit Agreement.

Parties: COSCO Container Lines
Company Limited; Maersk Line A/S;

Wallenius Wilhelmsen Logistics; and
ZIM Integrated Shipping Services Ltd.
Filing Party: Wayne R. Rohde, Esq_;
Cozen O’Conner; 1200 Nineteenth Street
NW; Washington, DC 20036.
Synopsis: The amendment deletes
Kawasaki Kisen Kaisha, Ltd. as a party
to the Agreement.
By Order of the Federal Maritime
Commission.
Dated: December 29, 2017.
Rachel E. Dickon,
Assistant Secretary.
[FR Doc. 2017-28485 Filed 1-3-18; 8:45 am]
BILLING CODE 6731-AA-P

FEDERAL MARITIME COMMISSION
[Petition No. P5-17]

Petition of Ocean Network Express
Pte. Ltd. for an Exemption; Notice of
Filing and Request for Comments

Notice is hereby given that Ocean
Network Express Pte. Ltd.
(“Petitioner”), has petitioned the
Commission pursuant to 46 CFR 502.94
for an exemption from filing individual
service contract amendments.

Petitioner states that it will soon “. . .
acquire the assets of the container
shipping divisions of Kawasaki Kisen
Kaisha, Ltd. (“K Line”’); Mitsui O.S.K.
Lines, Ltd., (“MOL”); and Nippon
Yusen Kaisha (“NYK”) on or about
April 1, 2018, at which point [the
Petitioner] will operate as an ocean
common carrier.” Petitioner states it
will obtain approximately 4,800 service
contracts from K Line, MOL, and NYK.
Petitioner claims “[it] would be an
undue burden on [itself] and its shipper
parties to prepare and file an individual
amendment for each of these service
contracts.” Petitioner claims “[the] relief
sought in this petition is. . . purely
administrative in nature.” Petitioner
intends to issue a ‘. . . notice that will
cross-reference [its new] tariffs, which
will govern the assigned service
contracts, thereby eliminating the need
to amend the service contracts to
identify the [Petitioner’s] tariffs as the
governing tariffs.”

In order for the Commission to make
a thorough evaluation of the exemption
requested in the Petition, interested
parties are requested to submit views or
arguments in reply to the Petition no
later than January 10, 2018. Replies
shall be sent to the Secretary by email
to Secretary@fmc.gov or by mail to
Federal Maritime Commission, 800
North Capitol Street NW, Washington,
DC 20573-0001, and replies shall be
served on Petitioner’s counsels, Wayne
R. Rhode, Cozen O’ Connor, 1200 19th

Street NW, #300, Washington, DC
20036, wrohde@cozen.com, and Joshua
P. Stein, Cozen O’ Connor, 1200 19th
Street NW, #300, Washington, DC
20036, jstein@cozen.com.

Non-confidential filings may be
submitted in hard copy to the Secretary
at the above address or by email as a
PDF attachment to Secretary@fmc.gov
and include in the subject line: P5-17
(Commenter/Company). Confidential
filings should not be filed by email. A
confidential filing must be filed with the
Secretary in hard copy only, and be
accompanied by a transmittal letter that
identifies the filing as “Confidential-
Restricted”” and describes the nature and
extent of the confidential treatment
requested. The Commission will
provide confidential treatment to the
extent allowed by law for confidential
submissions, or parts of submissions, for
which confidentiality has been
requested. When a confidential filing is
submitted, there must also be submitted
a public version of the filing. Such
public filing version shall exclude
confidential materials, and shall
indicate on the cover page and on each
affected page “Confidential materials
excluded.” Public versions of
confidential filings may be submitted by
email. The Petition will be posted on
the Commission’s website at http://
www.fmc.gov/P5-17. Replies filed in
response to the Petition will also be
posted on the Commission’s website at
this location.

Rachel E. Dickon,
Assistant Secretary.

[FR Doc. 2017-28442 Filed 1-3-18; 8:45 am]
BILLING CODE 6731-AA-P

FEDERAL RESERVE SYSTEM

Change in Bank Control Notices;
Acquisitions of Shares of a Bank or
Bank Holding Company

The notificants listed below have
applied under the Change in Bank
Control Act (12 U.S.C. 1817(j)) and
§ 225.41 of the Board’s Regulation Y (12
CFR 225.41) to acquire shares of a bank
or bank holding company. The factors
that are considered in acting on the
notices are set forth in paragraph 7 of
the Act (12 U.S.C. 1817(j)(7)).

The notices are available for
immediate inspection at the Federal
Reserve Bank indicated. The notices
also will be available for inspection at
the offices of the Board of Governors.
Interested persons may express their
views in writing to the Reserve Bank
indicated for that notice or to the offices
of the Board of Governors. Comments
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